

FOI Ref

8483

Response sent

12 Feb 2021

(CCC) Byelaws relating to UAV Flights

Response:

Can you please advise if you have any byelaws relating to the use off UAVs from your land, and if so can you please elder provide a copy or the link to their location on a website. **No - There are no Byelaws currently for this.**

If you do not have any byelaws, do you have any other policies relating to the use of UAVs on your land? **Any request made the applicant in the first instance would be asked to consult with Marshalls Aerospace to obtain consents required. If consent is given The City Council would work on an agreed approach and identify area suitable.**

Can you finally advise if these have been reviewed in relation to CAP722C (<https://publicapps.caa.co.uk/modalapplication.aspx?appid=11&mode=detail&id=9891>) published by the Civil Aviation Authority in December 2020. **With regards to this department no but will cascade link as appropriate.**

Further queries on this matter should be directed to foi@cambridge.gov.uk
